



Задержан подозреваемый в убийстве двух жителей Советского района г. Воронежа и покушении на убийство судебного пристава

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц) и ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное хранение огнестрельного оружия), по факту обнаружения 27 сентября 2017 года неподалеку от дома по ул. Семеновская г. Воронежа тел 37-летней жительницы и ее 39-летнего супруга с огнестрельными ранениями.

Также сотрудниками регионального следственного управления возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство), по факту покушения на убийство 31-летней сотрудницы Советского районного отдела судебных приставов.

По предварительным данным, 27 сентября 2017 года около дома по ул. Семеновская г. Воронежа в ходе конфликта из-за имущественного спора 63-летний мужчина произвел выстрелы из огнестрельного оружия в своего 39-летнего сына и его 37-летнюю супругу, которые от полученных телесных повреждений скончались на месте происшествия. Затем проследовав на улицу Рушникова г. Воронежа он поджег домовладение, принадлежащее их семье, далее прибыл к зданию Советского районного отдела судебных приставов г. Воронежа, где произвел не менее трех выстрелов в сотрудницу отдела. Пострадавшая с полученными телесными повреждениями доставлена в медицинское учреждение.

Подозреваемый с места происшествия скрылся. Несмотря на оказанное им сопротивление, был задержан сотрудниками полиции во дворе дома по ул. Шендрикова г. Воронежа. В ближайшее время он будет доставлен к следователю СК для проведения следственных действий.

Сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Андрей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Шевелев.

27 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1167488>